CrossMark

ERRATUM

Erratum to: Three novel indirect indicators for the assessment of papers and authors based on generations of citations

Eleni Fragkiadaki¹ · Georgios Evangelidis¹

Published online: 25 February 2016

© Akadémiai Kiadó, Budapest, Hungary 2016

Erratum to: Scientometrics (2016) 106:657–694 DOI 10.1007/s11192-015-1802-4

In the original publication of the paper, the first name and surname of one of the authors in the reference list had been interchanged inadvertently, and also the in-text citation of the same reference appeared incorrectly in the sections Introduction, Theoretical background and fp^k -index definition as "Xiaojun et al. (2011)". The correct citation should read as "Hu et al. (2011)" and the correct reference should read as shown in the Reference list below.

In addition, the authors have accidentally misused the terms G and H that denote forward citation generations as introduced by Hu et al. (2011). In Table 2 and Table 4 the row headers "Restricted (G)" and "Independent (H)" should be swapped and all the rest in text and in table occurrences of G in the paper should read as H and vice versa.

Reference

Hu, X., Rousseau, R., & Chen, J. (2011). On the definition of forward and backward citation generations. *Journal of Informetrics*, 5(1), 27–36. doi:10.1016/j.joi.2010.07.004.

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s11192-015-1802-4.

☑ Eleni Fragkiadaki eleni.fra@gmail.comGeorgios Evangelidis

gevan@uom.edu.gr

Department of Applied Informatics, University of Macedonia, 156 Egnatia St, 54636 Thessaloniki, Greece

